## Invincible Investment Corporation

平成 23 年 3 月 22 日

各位

## 不動産投資信託証券発行者名

東京都中央区日本橋一丁目5番3号 日本橋西川ビルインヴィンシブル投資法人

代表者名 執 行 役 員 芝辻 直基

(コード番号:8963)

## 資産運用会社名

コンソナント・インベストメント・マネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 芝辻 直基 問合せ先 IR 担 当 部 長 石鉢 路子

(TEL 03-3272-7311)

## 第三者割当による新投資口の発行に係る状況に関するお知らせ(続報)

インヴィンシブル投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、平成23年3月19日付「第三者割当による新投資口の発行に係る状況に関するお知らせ」にてお知らせ致しましたとおり、平成23年3月18日付で第三者割当による新投資口の発行(以下「本第三者割当増資」といいます。)について決定し、本第三者割当増資に関し有価証券届出書を提出しておりますが、当該有価証券届出書提出後に、本第三者割当増資及びこれに関連する取引の前提条件の一つである、ニュー江戸橋ビルに係る不動産信託受益権(以下「本物件」といいます。)の売却に重大な懸念が生じたため、本第三者割当増資に関する適時開示情報伝達システム(TDnet)での開示を見合わせております。

平成23年3月22日現在、本第三者割当増資の実施の可否につき最終決定に至っておりませんが、現時点においては、既存レンダーへの返済条件を一部変更することにより、本物件の売却を実施の前提条件とすることなく、本第三者割当増資についてその内容、上記前提条件以外の条件及び日程を変更することなく実施する方向で協議・交渉を進めております。

なお、現在行っている協議交渉が不調となった場合には、本第三者割当の実施が困難となる恐れがあります。

本第三者割当の実施の可否については、平成23年3月22日中には最終決定する予定であり、決定次第速やかにお知らせ致します。

本件に関しまして、投資主の皆様には多大なご心配をおかけしておりますことを心よりお詫び申し上げます。

以上

- \* 本資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- \* 本投資法人のホームページアドレス: http://www.invincible-inv.co.jp/